



МЧС РОССИИ

КАК РАСШИФРОВЫВАЕТСЯ СЛОВО

МЧС?

□ Министерство
чрезвычайных
ситуаций

□ **Чрезвычайные ситуации** - то
есть, когда где-то случается
беда (пожар, наводнение,
землетрясение,.....





МЧС РОССИИ

Предотвращение. Спасение. Помощь

– девиз службы спасения **МЧС России.**

Спасательная служба **МЧС** пользуется заслуженным признанием и уважением не только в нашей стране, но и далеко за её пределами. Это наилучшим образом характеризует работу спасателей, пожарных, военнослужащих войск гражданской обороны, пилотов, медиков, руководителей подразделений, всех сотрудников **МЧС России.**

В настоящее время нет сфер нашей жизни, где не требовалось бы присутствие служб, обеспечивающих безопасность граждан.

ГЕНЕРАЛ АРМИИ
С.ШОЙГУ, МИНИСТР
РФ ПО ДЕЛАМ
ГРАЖДАНСКОЙ
ОБОРОНЫ,
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ
СИТУАЦИЯМ И
ЛИКВИДАЦИИ
ПОСЛЕДСТВИЙ
СТИХИЙНЫХ
БЕДСТВИЙ,
ЗАСЛУЖЕННЫЙ
СПАСАТЕЛЬ РФ



ДЖУРАЕВ ИЛЬДАР ИРГАШЕВИЧ

НАЧАЛЬНИК
ГЛАВНОГО
УПРАВЛЕНИЯ
МЧС ПО КРАСНОЯРСКОМУ
КРАЮ



СПАСАТЕЛЬ — ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ
ОСУЩЕСТВЛЯЕТ СПАСЕНИЕ:



В ОБЩЕМ СМЫСЛЕ — ТОТ, КТО
СПАСАЕТ КОГО-ЛИБО.



История профессии. ПРОФЕССИЯ

СПАСАТЕЛЯ ВЫДЕЛИЛАСЬ В ОТДЕЛЬНУЮ

ПРОФЕССИЮ ОТНОСИТЕЛЬНО

НЕДАВНО

Не ждут их долго - тут как

тут

Они в любое время суток,

Обломки быстро уберут

По деловитому, без шуток.



СПАСАТЕЛЬ – ЭТО ПРОФЕССИЯ, КОТОРАЯ ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ КОМПЛЕКС СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ (ПОЖАРНОГО, ВОДИТЕЛЯ, ВОДОЛАЗА, ПРОМЫШЛЕННОГО АЛЬПИНИСТА). ДЛЯ НАШЕЙ СТРАНЫ ПРОФЕССИЯ СПАСАТЕЛЯ СРАВНИТЕЛЬНО МОЛОДАЯ, ЕЕ ИСТОРИЯ НАСЧИТЫВАЕТ НЕМНОГИМ БОЛЕЕ ДВЕНАДЦАТИ ЛЕТ. НЕСМОТря НА ТО, ЧТО ПРОФЕССИЯ СПАСАТЕЛЯ ОВЕЯНА РОМАНТИКОЙ ТРУДНЫХ ГЕРОИЧЕСКИХ БУДНЕЙ, НЕ КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК ПОДХОДИТ ДЛЯ РАБОТЫ СПАСАТЕЛЕМ. ЭТО ЛЮДИ С ОСОБЫМ МЫШЛЕНИЕМ, ПОСКОЛЬКУ ОНИ ПОСТОЯННО ОТДАЮТ ЧАСТИЧКУ СЕБЯ ДРУГИМ. ВЕДЬ КАЖДЫЙ ВЫЕЗД НА ЛЮБОЙ НЕСЧАСТНЫЙ СЛУЧАЙ ОЗНАЧАЕТ НЕОБХОДИМОСТЬ В ПОМОЩИ СПАСАТЕЛЯ.



- Профессия спасателя считается одной из самых ответственных и опасных профессий в мире, однако даже такое положение дел не снижает её привлекательность для миллионов мужчин и женщин. В основном работа спасателя направлена на оказание помощи при стихийных бедствиях, наводнениях, пожарах, экологических катастрофах, авариях, чрезвычайных ситуациях. К счастью, глобальные катастрофы не происходят каждый день, однако спасатель крайне необходим и в обычных бытовых ситуациях, как, например, при попытке открыть дверь квартиры через балкон соседей, при поиске потерявшихся в лесу людей, при оказании помощи в случае ДТП. Это и помощь при детских шалостях, когда, к примеру, чересчур любознательный малыш ухитрился просунуть голову в проеме лестничных перил и застрять. Или помощь братьям нашим меньшим.



ВСЕГДА В ГОТОВНОСТИ !

- Профессия «спасатель» требует очень крепкого здоровья, умения моментально ориентироваться в любых чрезвычайных ситуациях.
- Главное – это исключительное мужество, собранность, быстрая готовность к действию.



ЛИЧНЫЕ КАЧЕСТВА СПАСАТЕЛЯ:

- БЕЗУПРЕЧНОЕ СОСТОЯНИЕ ЗДОРОВЬЯ;
- ПЕРЕНОСИМОСТЬ ФИЗИЧЕСКИХ И МОРАЛЬНЫХ НАГРУЗОК;
- СМЕЛОСТЬ;
- ЖЕЛАНИЕ ПОМОГАТЬ ЛЮДЯМ И РИСКОВАТЬ ЖИЗНЬЮ РАДИ СПАСЕНИЯ ЛЮДЕЙ

ОБРАЗОВАНИЕ:

ВОЗМОЖНО МЕДИЦИНСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ - КАК СПЕЦИАЛЬНОЕ, ТАК И ВЫСШЕЕ. А ТАКЖЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ КУРСЫ, ГОТОВЯЩИЕ СПАСАТЕЛЕЙ.

СУМКА СПАСАТЕЛЯ



КУДА Б ТЫ НЕ ПОПАЛ, НЕ ВЛИП,
ПОКА ТЫ ЖИВ – ТЫ НЕ ПОГИБ.
ЕСТЬ СЛАВА БОГУ МЧС

И ЖДЁМ МЫ ОТ НЕГО ЧУДЕС.
СПАСАТЕЛЬНЫЙ ОТРЯД –



**НЕ ЗА ПРОФЕССИЮ СПАСАТЕЛЕМ ЗОВУТ,
ЗА ОБРАЗ ЖИЗНИ, СВОЙСТВЕННЫЙ ЛИШЬ ТЕМ,
КТО БЕЗ РАЗДУМИЙ В ТРУДНУЮ МИНУТУ
ПОМОЧЬ ТОРОПИТСЯ, РИСКУЯ ЧАСТО ВСЕМ.**



□ **27 декабря** - День спасателя.

ЗА 20 ЛЕТ СУЩЕСТВОВАНИЯ И САМООТВЕРЖЕННОЙ РАБОТЫ СПАСАТЕЛЬНОЙ СЛУЖБЫ РОССИИ ЕЁ СОТРУДНИКАМИ ВЫПОЛНЕНЫ ТЫСЯЧИ СПАСАТЕЛЬНЫХ ОПЕРАЦИЙ, ВЫСШЕЙ НАГРАДЫ ГОСУДАРСТВА УДОСТОЕНЫ 6 ЧЕЛОВЕК.



Генерал армии С.Шойгу, министр РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, заслуженный спасатель РФ



Юрий Воробьёв, заместитель Председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ, заслуженный спасатель РФ



Владимир Легошин, спасатель международного класса, заслуженный спасатель РФ, заместитель начальника «Центроспаса» .



Андрей Рожков, спасатель международного класса, командир группы «Центроспаса»



Валерий Замараев, спасатель 1-го класса, заместитель начальника поисково-спасательной службы «Центроспаса»



Евгений Чернышёв, начальник Службы пожаротушения ФПС ЦУКС МЧС России

Этот памятник посвящен мужеству и отваге тех, кто каждый час, каждую минуту приходит на помощь и порой ценой собственной жизни спасает людей. На памятнике слова: «Предотвращение. Спасение. Помощь».



КАКОЕ Б ГОРЕ НИ СЛУЧИЛОСЬ,
КАКАЯ Б НИ ПРИШЛА БЕДА,
ЧТОБ НИ УПАЛО, НИ РАЗБИЛОСЬ –
СПЕШАТ СПАСАТЕЛИ ТУДА.



Спасибо
за
внимание!

